

WD-40

Univerzális kontaktjavító, kenő-, védő- és tisztítóanyag

Felhasználható pl. gépjárművekhez, kerékpárokhoz, vízi járművekhez, háztartási gépekhez, nyílászárókhoz, fegyverekhez stb. Kiszorítja a nedvességet, párát, megszünteti a sercegést, csikorgást. Megakadályozza a kóboráram létrejöttét, javít az elektromos érintkezések minőségén. Feloldja a lerakódott szennyeződéseket, ragasztómaradványokat, vízkövet, puskaport. Korrózió elleni védeltséget nyújt minden fém felületen. Meglazítja a beszorult csavarokat, alkatrészeket.

A WD-40 1953 óta ismert, a receptje azóta nagyjából változatlan. Eredetileg vízkiszorító és korróziógátló anyagnak készült, ám az eltelt évek alatt számos egyéb, néha egymásnak teljesen ellentmondó feladatra is alkalmasnak bizonyult. Óriási előnye, hogy a felhordás után az illóanyagok távoznak, a felületen csak a kenőanyag-tartalom marad. Nem agresszív anyag, a legtöbb műanyag- és fényezett felületekkel egyaránt békésen megfér, a nem odailló anyagokat (olajsár, felületi rozsdá, de akár festékköd) viszont kiválóan feloldja.

Mit jelent a WD-40?

A WD-40 egy angol rövidítés:

„Water Displacement, 40th attempt.” („Víz-kiszorítás, 40. próba”) Ez az elnevezés egy vegyész laboratóriumi jegyzetéből származik, aki 1953-ban WD-40 kifejlesztője volt. Ez a vegyész, *Norm Larsen*, egy olyan formula kifejlesztésén dolgozott, amely korróziógátló – egy olyan tulajdonság, amit víz elvonásával érnek el. Norm hosszú kísérletei eredményre vezettek, amikor a 40. próbálkozásra sikerült a formulát kifejlesztenie.

Mit tartalmaz a WD-40?

Mivel a WD-40 összetevői titkosak, csak azt árulhatjuk el, amit NEM tartalmaz: szilikon, kerozin, víz, gyanta, grafit, vagy más rákkeltő illetve környezetkárosító anyagot.

Mennyi a WD-40 lejárati ideje?

Végtelen. Amíg néhány terméknek van lejárati ideje, a WD-40 olyan sokáig használható marad, hogy egy „Felhasználandó előtt” időpont megadása nem szükséges.

Mennyi ideig hat a használat után?

Még akkor is hat, amikor már száraznak látszik, a rozsdá és korróziógátló összetevők hozzátapadnak a felülethez. A külső körülmények természetesen megkívánhatják újabb réteg felvitelét a teljes védelem érdekében.

Hol lehet tisztítószerként használni?

Eltávolítható gyanta, kátrány, ragasztóanyag, ragasztószalag a felületen lévő festék károsítása nélkül. A WD-40 szerszámok, berendezések és járművek hatékony tisztítószer. Használható a hűtőrácsra csapódott bogarak eltávolításától a szőnyegbe ragadt rágógumi kiszedéséig. Csak be kell fújni, várni és egy tiszta ruhával letörölni.

Milyen felületen alkalmazható a WD-40?

Majdnem mindenütt alkalmazható. Biztonságosan használható fém, fa, gumi és műanyag anyagokon. Felvihető festett fém felületekre a festék károsítása nélkül. Polycarbonat és tiszta Polystyrol felületeken kerülendő a petróleum alapú termékek használata, mint a WD-40.

Használhatom a WD-40-et sportszereken is?

Biztonságosan és hatékonyan alkalmazható minden sportszeren: kerékpárok tisztítására, zsírtalanítására, valamint láncok, váltók, fogaskerekek és egyéb mozgó alkatrészek kenésére. Használja fegyverek tisztítására és védelmére, korróziógátló és nem károsítja a hegesztéseket. Fújja be koszos kerékpárját és így megakadályozza a sár felragadását, illetve biztosítja az alkatrészek védelmét. Alkalmazza hajók fémfelületeinek korrózióvédelmére és nedvesség elvezetésére.

Milyen hajtógázzal működik a WD-40?

A WD-40-ben alkalmazott hajtógáz egy semleges környezetbarát gáz a széndioxid.

Hogyan kerülhetem el a piros fűvószál elvesztését?

Tartsa mindig szem előtt! Persze ez csak vicc volt. Tartsa a flakon peremén belül vagy ragassza vissza a flakon oldalára. A fűvószál felhelyezéséhez vegye le a fejet a fűvószárról, helyezze be a piros fűvószálat, majd tegye vissza fejet a fűvószárra a flakon tetején.

Szakemberek is használják a WD-40-et?

Igen! Autószerelők, vízvezeték-szerelők, gazdálkodók, építőmunkások és karbantartók a szerszámaikkal keresik kenyerüket. Ezért ők csak olyan szerszámokat használnak, amelyek megbízhatóak. Valószínűleg ezért választják a szakemberek a WD-40-et az egész világon.

FELHASZNÁLÁSI PÉLDÁK

Barkácsolásnál

A WD-40 a szerszámok karbantartásának elengedhetetlen eszköze. Használatával jelentősen javítható a szerszámok élettartama, biztosítható láncok, görgők, csuklók és egyéb mozgó alkatrészek folyamatos kenése. kenőanyagként biztosítja a fémrészek kopásmentes működését, a létrehozott filmréteg pedig megvédi az alkatrészeket a rozsdásodástól és a korróziótól.

Rozsdás csavaroknál

A WD-40 néhány perc alatt feloldja a rozsdát, korróziót, megkönnyítve így a csavarok kilazítását, azok állapotától függetlenül.

Kerékpárokon

Kerékpárláncon, pedálon, sebességváltó szerkezeten, a fék fémrészein használva a WD-40 nemcsak megtisztítja ezeket az alkatrészeket a nehéz zsíroktól, hanem vékony filmréteggel is bevonja a fém és a krómrészeket. Így megvédi azokat a korróziótól.

Fegyvereken

Fegyverei karbantartását is végezze WD-40-nel! Így biztosítani fogja a fegyver állandó működését, a mozgó alkatrészek kenését, tisztaságát és megvédi a szennyeződésektől.

Horgászfelszerelésen

Biztosítja az orsók problémamentes, egyenletes működését, megóvja a fémrészeket a nedvességtől. Csónakmotorok és a csónak egyéb részeinek karbantartásánál is ajánlott a WD-40 rendszeres használata.

Kerti szerszámokon

A berozsdásodott, korrodálódott kerti szerszámok, fűnyírógépek, motoros kapák újra könnyen munkába állhatnak.

Háztartásban

Amennyiben WD-40-nel kezeli a régóta nem használt, vízkőtől beragadt, beszorult csapokat, azok újra gördülékenyen fognak működni.

Ajtópántokon

A nyikorgó konyhaajtók, szekrényajtók, kertkapuk problémáját is pillanatokon belül megoldja. A WD-40 ugyanis olyan kenőanyag, amely anélkül szünteti meg a nemkívánatos hangokat, hogy zsíros, vagy ragadós anyagot hagyna maga után.

Gépjárműveknél

Beázott motorok gyertyáit, érintkezéseit, elosztófejét WD-40-nel kezelve azok elindítása pár percen belül lehetővé válik. Fém felületekről elvezeti a nedvességet, így kiválóan alkalmazható elektromos motorokon és egyéb elektromos szerelvényeken.

Elektromos kapcsolószerelvényen

Korrózió vagy beázás által okozott rövidzárlat elhárításában nagy segítséget nyújt a WD-40. Megelőző eszközként a WD-40 rendszeres használata biztosítani fogja az állandó tisztaságot és a folyamatos működőképességet.

További felhasználási tippek

Eltávolítja a zsírkréta nyomokat a szőnyegről, a kávéfoltokat a padlólapokról, a felragasztott árcédulákat a cipő aljáról, a feketecsíkokat a parkettáról, a festéket padlóburkolatokról, a rozsdafoltokat, a filctollnyomokat, a matricamaradványokat, a szennyeződések a fugáról, a körömlakknyomokat a parkettáról, a csemperagasztót, a zsírkréta nyomokat a falakról, üvegről és műanyag táblákról, a varrotűkről a rozsdát, a ragasztónyomokat az értékes porcelánokról, a ragasztónyomokat a linóleumról, a matricát hűtőszekrényekről, a filctollnyomokat az üvegtárgyokról, a rozsdát a fűrészről, a szennyeződések a szerszámokról, a rozsdát a régi kulcsokról, a ragasztószalagot a gyári festés károsítása nélkül.

Olajozza a poggyász cipzárjait, a hűtőszekrények beragadt hőmérséklet-szabályozóját, a mikrohullámú sütő ajtaját, a csomagok kihúzható fogantyúját, az összecsukszó fém székeket, a cipőcsatokat, a madárházak zsanérját, a függő lengőajtókat, a zongorafedél zsanérját, a hűtőajtókat, a napernyő forgó részeit, a satuk fogantyúját, a zseblámpák kapcsolóját, a fogaskerekeket, a rozsdás csavarokat, a napellenzőket az autókban, a tanksapka zárat, az autók ajtaját, a mérőszalagokat, a biztosítékdoboz pántját, a fűnyírók fűgyűjtő zsákjának cipzárját.

Tisztítja a kulcsokat, a grillrácsot, a festékspray fűvókáját, a védőszemüveget, a satuba tapadt törmeléket, a szennyeződést a telefon gombjain, a mobiltelefont, a tonert a szennyeződésektől.

Megszünteti a zárok nyikorgását. Tisztítja és keni a fémfűrész pengéit. Tisztítja és védi a kilincseket. Tisztítja és védi a metszőollók pengéjét. Leszedi a rozsdát a kocsik motorháztetejéről és a kilincsekről. Megakadályozza a kerti bútorok és csavarok, zárok, valamint kutyaólak rozsdásodását. Behatol és meglazítja az állítható székek beragadt gombjait. Kilazítja a beragadt LEGO® elemeket. Rozsdamentesen tartja a kerti szerszámokat. Segít eltávolítani a lapátra ragadt anyagokat. Letörli a székek háttámlája által okozott nyomokat a falról. Behatol és meglazítja a bútorok csavarjait és bilincseit. Megakadályozza a szabadtéri légkondicionálók rozsdásodását. Letisztítja a ragasztószalag-maradványokat az audio/vizuális kábelekről. Elősegíti a mobiltelefonok akkumulátorkapcsolatát. Megóvja a késeket a rozsdásodástól. Rozsdamentesen tartja a zárat. Zökkenőmentes működést biztosít a kesztyűtartónak. Segít eltávolítani a törött kulcsot a zárból.

Forrás: *WD40.hu, autofilia.blog.hu (prokee)*